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[FECHA]

Estimados Padres, 
Mientras nos preparamos para un año nuevo escolar nos gustaría tomarnos un momento para recordar a nuestras familias de [NOMBRE DE LA ESCUELA] sobre la importancia de mantener una asistencia excelente este año escolar 2024 – 2025. 
Desde COVID, el ausentismo crónico, o faltar uno o dos días a la escuela en algunas semanas ha aumentado significativamente, tanto en Idaho como en todo el país. El ausentismo crónico puede tener impactos significativos en el rendimiento estudiantil tanto a corto como a largo plazo. Para los estudiantes más jóvenes, esto puede significar quedarse atrás en habilidades críticas para el aprendizaje futuro, como la alfabetización. Para los estudiantes mayores, puede ser un indicador de que tienen dificultades sociales o académicas y es posible que no se gradúen.
Además, con la reintegración de Idaho a un modelo de financiación escolar basado en la asistencia, la asistencia también afecta la cantidad de recursos que el estado envía a nuestro distrito.
Junto a esta carta se incluye la política de asistencia de [NOMBRE DE LA ESCUELA], así como algunos recursos donde le ayuden a las familias a entender mejor los problemas relacionados con la asistencia como el rendimiento estudiantil, salud, bienestar y mucho más. 
Dirija cualquier pregunta sobre la política de asistencia a [NOMBRE DEL CONTACTO]. Preguntas relacionadas con la salud del estudiante puede dirigirse a [NOMBRE DE LA ENFERMERA DE LA ESCUELA, SI EXISTE Y SI NO POR FAVOR REMUEVA ESTA SECCION]. Espero que se unan a nosotros para apoyar el aprendizaje de los estudiantes y la comunidad de nuestra [NOMBRE DE LA ESCUELA]

Atentamente, 

[SU NOMBRE Y TITULO]
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